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Ai Fiduciari
Ai genitori
A tutti i Sigg.Docenti
Al Personale ATA
Al DSGA
Al sito Web dell’Istituto
Oggetto: Contromisure entrate in  ritardo/uscite anticipate
Si comunica che, al fine di contenere gli ingressi in ritardo degli studenti e le uscite anticipate, verranno prese in un’ottica educativa precise contromisure dal prossimo Collegio dei Docenti che saranno successivamente comunicate.  E’ necessario, infatti, che tutti gli studenti comprendano che la scuola è una istituzione seria in cui bisogna osservare precise regole e che il rispetto degli orari d’ingresso e di uscita è non solo un preciso dovere per lo studente ma anche un segno di rispetto nei confronti di tutta l’utenza scolastica e della stessa istituzione. 
IL RITARDO COSÌ COME L’USCITA ANTICIPATA DEVE ESSERE E RIMANERE UN FATTO OCCASIONALE. 
Ritardo
Dopo due ritardi, il coordinatore di classe  informerà la famiglia. Dal terzo al quinto ritardo i ragazzi dovranno essere accompagnati dai genitori. Al sesto ritardo, invece, verrà applicata una sanzione decisa da ciascun consiglio di classe che si ripercuoterà negativamente sul voto di condotta, in quanto non è possibile superare i cinque ritardi per quadrimestre senza adeguate e certificate motivazioni ( Visite mediche, seri motivi di famiglia, gare sportive).

Uscita anticipata
Sono ammesse al massimo cinque uscite anticipate per quadrimestre durante le quali gli alunni minorenni dovranno essere prelevati dai genitori. Ulteriori uscite possono essere ammesse soltanto in presenza di gravi motivi di famiglia e di salute ufficialmente documentati, Le richieste, con certificazioni allegate, saranno consegnate presso gli uffici della Segreteria alunni o nei plessi ai fiduciari.
Sarà cura dei coordinatori di classe monitorare l’andamento di tali permessi e in caso di superamento della soglia informare immediatamente i Consigli di Classe per adottare le sanzioni previste. 

IL  DIRIGENTE SCOLASTICO 
(Prof.ssa Messina Giuseppina)
 Firma autografa sostituita a mezzo stampa,
       ai sensi dell'art. 3, comma2, del D.Lgs. n. 39/93
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